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ATA DA 243ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DA ESCOLA DE
EDUCAÇÃO, REALIZADA NO DIA 6 DE ABRIL DE 2022

No dia seis de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas e trinta minutos,
realizou-se a 243ª reunião do Colegiado da Escola de Educação, de modo virtual. Estiveram
presentes os professores: Claudia de Oliveira Fernandes, Alberto Roiphe Bruno, Leonardo
Villela da Castro, Claudia Miranda, Maria Alice de Moura Ramos, Rosimeri Silva Pereira,
Eliane Ribeiro Andrade, Nailda Marinho da Costa, Jane Santos da Silva, Maria Fernanda
Rezende Nunes, Bruno Adriano Rodrigues da Silva, Adriana Hoffmann Fernandes, Henrique
Dias Gomes de Nazareth, Elisangela da Silva Bernardo, Francisco Ramos de Farias; A
Técnica em Assuntos Educacionais Hérica Aguiar do Nascimento e a Assistente em
Administração Juliane Oliveira da Costa Silva. Após cumprimentar a todos, a Professora
Claudia de Oliveira Fernandes, substituta eventual da Diretora da Escola de Educação, deu
início à reunião com um único ponto de pauta: 1. Mobilidade Internacional da acadêmica
Natálie Cristina Bueno. A professora Claudia de Oliveira Fernandes apresentou a solicitação
da estudante regularmente matriculada no curso Noturno de Pedagogia, Natálie Cristina
Bueno (matrícula: 20181351029), em realizar Mobilidade Acadêmica Internacional no
Instituto Politécnico de Lisboa/Escola Superior de Educação de Lisboa. Ainda apresentou o
parecer favorável da Comissão de Matrícula, inclusive no que refere à equivalência das
disciplinas a serem cursadas no exterior. O assunto foi posto, então, para aprovação do
colegiado. Em discussão, foi observado apenas que não seria pertinente conceder a
equivalência da disciplina Língua Portuguesa na Educação com a Sintaxe e Semântica da
Língua Portuguesa a ser cursada na instituição de destino, dada a incompatibilidade de
conteúdos abordados. O professor Bruno Adriano, presidente da Comissão de Matrícula do
curso noturno, se comprometeu a fazer o devido ajuste no parecer, mediante a consideração
feita no colegiado. Sem mais apontamentos a serem feitos, os presentes aprovaram a
Mobilidade Acadêmica Internacional da estudante. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada
a reunião, da qual, para constar, foi lavrada a presente Ata, que será por ela assinada e arquivada.
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